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98年秋初一数学期中考试试题

班级_______  姓名________

一、判断题：（1′×10=10′）

1、0不是代数式（     ）

2、若ab
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3、代数式
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的意义是2a 与C除以b的商的和（   ）

4、
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与某数的和的2倍为
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，则某数为
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5、-a的绝对值是a。（     ）

6、比赛如胜3分，记为+3分，则-7分表示输3-10分。（   ）

7、如果a<b,那么|a|<|b|。（    ）

8、如果a2=b2，那么不一定有a3=b3。（    ）

9、2.620有三个有效数字（    ）

10、任何一个负数都小于它的倒数。（     ）

二、填空题（2′×13=26′）
1、平方结果是9的有理数是____________

2、大于-5的所有负整数之和是__________

3、比较大小：
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4、
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的倒数的相反数______，
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 的相反数的倒数是__________。

5、三个连续偶数中，中间一个数是2n，则第一个数是_______，第三

   个数是________。

6、8.5万精确到_______位，有_____位有效数字。

7、一潜水艇所在的高度是-60m，一条鲨鱼在艇上方30m处，则鲨鱼

   所在高度__________。

8、一项工作，甲乙合做a天完成，乙独做需b天完成，甲独做需_______

  天完成。

9、若数a,b在数轴上的位置如图所示，

   则a+b________0。

10、一件商品，原价a元，提价10%后降价10%，则现价为______元。

11、
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是_____次____项式，若把它按字母x进行升幂

    排列，则为______________________。

12、一个点从数轴上的原点开始，先向右移动2个单位长度，再向右移动3个单位长度，该点到达的终点表示_______的点。

13、
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是同类项，则n=___________

三、选择填空：（3′×8=24′）

1、下列各对数中，数值相等的是（    ）

A 32与23  B -23与（-2）3  C -32与（-3）2  D（-3×2）2与-3×22 
2、下列结论中，正确的是（    ）

A –a一定是质数         B  -|a|一定是负数  

C |a|一定是正数        D  -|a|一定是非正数

3、绝对值大于1且小于4的整数有（    ）个

A 3     B 4       C 5     D 6

4、化简|a-2|+a-2=（    ）

A 2        B 0       C 0或2a-4       D 2a-4
5、a为有理数，则一定成立的关系式是（    ）

A 7a>a         B 7+a与a   C 7+a>7    D |a|≥7

6、有理数是（    ）

A 整数与分数的统称  B 不等于零的数  C 带有正负号的数

D 正数与负数的统称

7、一个数的相反数是最大的负整数，此数是（    ）

A –1       B 1       C 0    D ±1

8、数a的倒数是（    ）

A 
[image: image13.wmf]a

1



 EMBED Equation.3  [image: image14.wmf]   B -
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四、计算题（4×5′+3×6′=38′）

1、
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 （5′）       2、
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3、-2·（0.1）3·（0.2）2+（-0.8）（5′） 

4、|（-3）2-（+8）|-|-8-3+10|  （5′）

5、-25÷（-4）×（
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）2-12×（-15+24）3  （6′）
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 EMBED Equation.3  [image: image21.wmf]
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7、计算：
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五、解答题（2×7′=14′）

1、当x=
[image: image24.wmf]2
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时，求代数式3x3+2x2-x+3的值。

2、如果2x2-5x-3+A=3x2-2x+4，求A。

六、在数轴上求出所有整数点x，使它们到98和-98的距离之和等于

   196，计算这些数一共有多少个，并求出整数的和。（8′）


_971846421.unknown

_971848141.unknown

_971848431.unknown

_971849262.unknown

_971849298.unknown

_971849413.unknown

_971849595.unknown

_971849274.unknown

_971848870.unknown

_971848184.unknown

_971848273.unknown

_971848164.unknown

_971847414.unknown

_971847450.unknown

_971847100.unknown

_971845656.unknown

_971845714.unknown

_971846191.unknown

_971845688.unknown

_971792181.unknown

_971845575.unknown

_971783652.unknown

